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Εορτή Αγίων Τριών Παίδων στη Μητρόπολη 
Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 2025, το πρωί, στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου Χαλκίδος, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος 
χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε στη Θεία Λειτουργία, 
επί τη μνήμη των αγίων τριών Παίδων, προστατών αγίων του 
Πυροσβεστικού Σώματος.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1192


Προ της απολύσεως, τελέσθηκε αρτοκλασία, την οποία προσέφεραν τα στελέχη 
της πυροσβεστικής υπηρεσίας της πόλεως και αναγνώσθηκε η ημερήσια διαταγή 
του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος από αξιωματικό της υπηρεσίας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος ομίλησε, νωρίτερα, περί των τιμημένων σήμερα 
αγίων. Του προφήτου Δανιήλ, ο οποίος 8 αιώνες προ Χριστού προφήτευσε τη 
Δευτέρα Παρουσία και τη διαλογή των εκλεκτών από τους μη αποδεχομένους τον 
Χριστό. Για την ακλόνητη πίστη των τριών Παίδων προς τον Θεό, που δεν 
προσκύνησαν το χρυσό ομοίωμα του βασιλιά Ναβουχοδονόσορα, αλλά παρέμειναν 
αλώβητοι από το μαρτύριο της καύσης, αφού τους προφύλαξε άγγελος Κυρίου, γι’ 
αυτό και είναι προστάτες του Πυροσβεστικού Σώματος. Αναφέρθηκε και στον Άγιο 
Διονύσιο Ζακύνθου τον οποίο προέβαλε ως παράδειγμα προς μίμηση για την πίστη 
του, αλλά και τη συγχωρητικότητά του. Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε 
σε όλους και ιδιαίτερα στα στελέχη της Πυροσβεστικής, υγεία και άνωθεν δύναμη.

Στην συνέχεια, τον λόγο πήρε ο προϊστάμενος του Ι. Ναού, αρχιμ. Αιμιλιανός 
Χρήστου, ο οποίος ευχήθηκε υϊκώς μακροημέρευση, υγεία σωματική και ψυχική 
προς τον Σεπτό Ποιμενάρχη μας για την 24η επέτειο από την εις Επίσκοπον και 



Μητροπολίτην χειροτονία του, σαν σήμερα, το 2001, στον Μητροπολιτικό Ι. Ναό 
Αθηνών από τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρό 
Χριστόδουλο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος ανταπέδωσε τις ευχές, δοξάζοντας πρώτα απ΄ 
όλα τον Θεό για την ευεργεσία Του προς εκείνον ευχαρίστησε τον π. Αιμιλιανό για 
την αγάπη και την ευγένειά του και ζήτησε απ’ όλους τους εκκλησιασθέντες και 
τους ακροατές του ραδιοφωνικού σταθμού της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος (97,7fm), 
απ’ όπου μεταδόθηκε απ’ ευθείας το σύνολο των ιερών ακολουθιών, να τον 
μνημονεύουν στις προσευχές τους, όπως κι εκείνος πράττει υπέρ όλων.

Μετά το «Δι’ ευχών», στην αίθουσα του πνευματικού κέντρου της Ενορίας, 
παρετέθη μικρή δεξίωση προς τα στελέχη την Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ευβοίας.










